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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  
З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ АКАДЕМІКА  
МИКОЛИ МУШИНКИ  Перед науково-педагогічним колективом За-карпатського художнього інституту, що працює в справі збереження і розвитку традицій закарпат-ської художньої школи, стоїть завдання відтворен-ня історичної правди про діяльність легендарних особистостей Підкарпатської Русі, Пряшівщини і всієї України і на цій основі виховувати нові поко-ління патріотів, мистців, науковців. Це завдання суттєво полегшується тим фактом, що в наших ря-дах працює чудова людина, науковець міжнарод-ного рівня академік Микола Мушинка. Тепер багатьох видатних учених у галузі літе-ратури, історії, образотворчого мистецтва, музики, що працювали в післявоєнний період вже немає серед живих. Частину архівних матеріалів розпоро-шено й загублено. І виявляється, в наукових пра-цях, у пам’яті Миколи Мушинки, в його колекціях і архівах зберігаються скарби української культури.  Яким чином цього досяг академік Мушинка? Очевидно, що завдяки феноменальній працьови-тості, патріотизму й унікальній чесності в науковій роботі й служінні інтересам свого народу. У тих ви-падках, коли потрібно надійно розпорядитися цін-ними матеріалами в складній ситуації, люди йому довіряють свій архів, колекційну збірку, бібліотеку і покладаються на чесне слово Миколи Мушинки. Свідченням цього є колекція картин Олекси Нова-ківського, бібліотека Олени Рудловчак, матеріали Музею Визвольної боротьби України тощо.  Виступи Миколи Мушинки на Міжнародній нау-ковій конференції «Ерделівські читання» завжди є родзинкою, що представляє життя і творчість осо-бистості, яка зробила особливий внесок у розви-ток культури закарпатських українців. Надзвичай-ний інтерес викликали виступи про Флоріана За-плетала, Войтеха Кальну, Степана Рака, Івана Юга-севича… Ми розуміємо надзвичайну зайнятість на-шого улюбленого професора і можливі  аргументи  стосовно здоров’я чи віку, але ми також свідомі то-го, що, маючи такого фахівця, варто відкрити ще одну спеціальність в академії − з «культурології» − під керівництвом Миколи Мушинки.     Щиро бажаю професору  Миколі Мушинці здо-ров’я, доброго гумору і бажання займатися  улюб-леною справою ще багато років, бо це корисно не лише  йому, а й нам, працівникам Закарпатської академії мистецтв.  
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